

据新华社北京3月23日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于进一步完善医疗卫生服务体系的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。(《意见》全文见第7版)

新时代 新征程 新伟业
全国两会精神看落实山西:以制造业振兴为重点
加快推进产业转型

(见第6版)

习近平的天下情怀

3月的北京,春风荡漾,万物复苏。

15日晚,中共中央总书记、国家主席习近平在钓鱼台国宾馆出席中国共产党与世界政党高层对话会并发表主旨讲话,以视频连线方式同来自全球150多个国家500多个政党和政治组织的领导人共同探讨人类社会现代化这一重大议题。

大道不孤,天下一家。

“中国共产党是为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的党,也是为人类谋进步、为世界谋大同的党。”党的二十大

源远流长的中华优秀传统文化,博大精深的马克思主义思想理论,共同涵养了中国共产党人的世界眼光、天下情怀。

立足世界百年未有之大变局,胸怀中华民族伟大复兴战略全局,习近平总书记放眼神人类发展的宏大坐标系思考中国发展,将中国人民利益同各国人民共同利益紧密结合起来,引领新时代的中国携手世界,弘扬全人类共同价值,在推动构建人类命运共同体的大道上阔步前进。

(一)胸怀天下,立己达人——“从历史的长镜头来看,中国发展是属于全人类进步的伟大事业”

2022年6月24日晚,北京人民大会堂金色大厅灯火通明。跨越山海阻隔,五大洲18个新兴市场国家和发展中国家领导人“云端”相聚,共商全球发展大计。

“尊敬的习主席,感谢您举办全球发展高层对话会,感谢您值此艰难时刻坚定维护发展中国家共同利益。”埃及总统塞西动情地说。

世纪疫情叠加百年变局,全球发展进程遭受严重冲击,世界愈发将目光投向中国。

“上世纪60年代末,我在我国黄土高原的一个小村庄当农民,切身体会到了百姓的稼穑之难和衣食之苦,他们对美好生活渴望深深印在我的脑海里。”

(下转第6版)

凝心聚力阔步新征程 勠力同心铸就新华章 市政协十四届二次会议闭幕

韦韬发表讲话 魏民出席 操学诚主持



市政协十四届二次会议闭幕会现场。

赵世凯 邓寅明 摄

重要要求,各项事业迈上了新台阶,最振奋人心的是经济发展赶超进位,最激励人心的是转型发展厚积成势,最凝聚人心的是疫情防控取得重大决定性胜利,最温暖人心的是民生福祉持续增进,并州大地呈现出一派欣欣向荣、蒸蒸日上的繁荣景象。一年来,全市各级政协组织和广大政协委员高举爱国主义和社会主义两面旗帜,牢牢把握团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,不断推动人民政协事业取得新发展新成效,为全市改革发展稳定作出了重要贡献。

韦韬强调,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键之年,是续写全面建设社会主义现代化国家太原篇章的重要之年。各级政协组织和广大政协委员要深入学习贯彻党的二十大精神和全国两会精神,全面落实省委蓝佛安书记在太原调研座谈时的重要讲话精神,紧紧围绕“舞起一个龙头、做强两大引擎、强化三产协同、推进‘四治’一体”的发展思路,深刻认识新时代人民政协的新方位新使命,坚持党的领导,统一战线、协商民主有机结合,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,不断提高深度协商互动、意见充分表达、广泛凝聚共识水平,齐众心、汇众力、聚众智,为加快推动高质量发展,努力建设国家区域中心城市,全面再现“锦绣太原城”盛景作出更大贡献。要加强思想政治引领,把牢正确政治方向。深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,坚定不移用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。毫不动摇坚持和加强党的领导,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,做到党中央有号召、政协有响应,省委有部署、政协有行动,市委有要求、政协有落实。

(下转第2版)

本报讯(记者 殷雪莺、梁涛、胡引平、阎铁洁)3月23日上午,中国人民政治协商会议第十四届山西省太原市委员会第二次会议圆满完成各项议程,在山西潇河国际会议中心闭幕。会议号召,全市各级政协组织、各参加单位和广大政协委员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在中共太原市委坚强领导下,团结一心、真抓实干,踔厉奋发、勇毅前行,为推动我市高质量发展,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家太原篇章作出新的更大贡献!

省委常委、市委书记韦韬在主席台前排就座并发表讲话。市政协主席操学诚主持会议。

市委常委、统战部部长、市政协党组副书记薛东晓,市政协副主席李军、陈继光、陈晓红、薛维柱、梁宏宇、张守耀、李新华,市政协秘书长薛建明,在主席台前排就座。

会议应到委员354名,实到委员330名,符合规定人数。

会议通过政协第十四届太原市委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议;通过政协第十四届太原市委员会第二次会议关于提案工作情况报告的决议;通过政协第十四届太原市委员会提案委员会关于市政协十四届二次会议提案审查情况的报告;通过政协第十四届太原市委员会第二次会议政治决议。

截至3月21日16时,大会共收到提案679件。根据《政协太原市委员会提案工作条例》等有关规定,经审查,共立案582件,其中各民主党派团体等集体提案136件,委员提案446件。作为意见和建议转送有关部门研究参考的97件。

会上,韦韬代表中共太原市委,向大会的圆满成功表示祝贺。他指出,2022年,在省委的坚强领导下,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神和习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神,认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的指

示精神,认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的指

示精神,认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的指